



Житель Калужской области подозревается в истязании несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего лица, находящегося в беспомощном состоянии и в материальной зависимости от виновного).

По версии следствия, с марта по октябрь 2016 года подозреваемый систематически избивал свою 11-летнюю дочь, причиняя кровоподтеки на различных частях тела, а также со словами «пиши правильно» заставлял ребенка колоть себе руки иглой. Наличие телесных повреждений у девочки заметили учителя школы, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.

Следователями регионального управления СКР проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1083623>